
 

 

 

 

ATA N° 22/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 01 de novembro de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por Joel 
André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José Roberto 
Rosa dos Santos, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui 
Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O presidente Joel André Kleinschmtt, da por aberta a 
sessão, após segue com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco faz a 
leitura da ata n°21/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação 
e é aprovada. Em continuação o secretário Marco informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos projetos oriundos 
do Poder Executivo. O Projeto de Lei n°1314/2017– “Autoriza o poder Executivo a 
Abrir Credito Adicional no Orçamento do Município em 2017”. O Projeto de Lei 
n°1315/2017– “Institui a Nota Fiscal Eletrônica de Serviços, a Declaração 
Eletrônica de Serviços, dispõe sobre a geração e utilização de créditos tributários 
para tomadores de serviços, e da outras providencias”. O Projeto de Lei 
n°1316/2017– “Concede incentivo á empresa EBS ELABORAÇÃO DE 
SUBPRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL DO BRASIL LTDA para instalação no 
Município de Harmonia, e da outras providencias”. Depois de discutido o 
presidente coloca o projeto 1314/2017 em votação e é aprovado por 
unanimidade. O projeto 1315/2017 foi aprovado por cinco (5) votos favoráveis 
dos vereadores Rui, José, Lídio, José Roberto e Marco e obteve três (3) votos de 
abstenção dos vereadores Nicolau, Leandro e Sônia. E o projeto 1316/2017 teve 
sete (7) votos favoráveis e uma abstenção do vereador Leandro.  O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A 
vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos presentes parabenizo a quem teve a idéia de 
colocar o contra cheque desta forma não impressa e o mundo caminha para o digital. 
Não sou contra o projeto minha abstenção foi pela forma que veio em regime de 
urgência. Os questionamentos e divergências de opinião vão existir, mas vamos com 
calma sabemos que a população pede por mais opções de emprego e a oportunidade 
talvez seja essa nova empresa.  O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes 
agradeceu ao presidente da festa que veio nós repassar uma prestação de contas 
detalhada,  parabenizou o secretario de obras pelo belo trabalho realizado no cemitério, 
pois ocorre o dia de finados e o local ficou muito bom.  E a forma com que os projetos 
estão vindo em regime de urgência ele me tira o direito de pedir vista ou até mesmo de 
haver um amplo debate em CGP.  O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes sobre os projetos que aqui entraram são de total importância não sou contra o 
projeto minha abstenção é que o decreto já viesse junto com o projeto para termos a 
certeza que de como ia funcionar a regularização.  O Vereador Leandro Augusto Hilgert 
saudou aos presentes justificou se da sua abstenção do voto pela mesma fala e motivo 
do colega e pra não ter um desgaste entre nós, se tiver que haver um debate mais 
profundo ou uma CGP é de contribuição para um bom entendimento, mesma coisa esse 
incentivo aqui pra está empresa ela já foi beneficiada com o terreno e ainda há 
empresas daqui do município que não ganhou incentivo e uma empresa de fora vem e 
ganha não sou contra o desenvolvimento, mas sim que se um ganha todos devinha ter 
incentivo.  O vereador José Roberto Rosa dos Santos relata o aumento de demanda no 
centro de saúde em varias áreas colocou que foi efetivada mais uma técnica em 
enfermagem que o grupo de agente comunitárias da saúde está completo.  O vereador 
Marco Dahmer saudou aos presentes parabenizou ao cras e secretaria da saúde pelo 
evento realizado no outubro rosa no CTG. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou 
aos presentes e agradeceu a presença do Ernani e Fabiano que após a sessão vão 
detalhar a prestação de contas da festa.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h35min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 14 de novembro de 2017, 
ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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